

地铁3号线顺城街站施工 请绕行

东西大街自西向东方向禁止左转

本报讯 因地铁3号线顺城街站建设施工需要,2017年10月8日至2018年2月8日,建设方对管城区西大街进行施工,提醒市民请绕行。

施工期间,东西大街自西向东方向取消左转灯,车辆禁止左转,直行及右转车道不变;自东向西方向左转车道不变,直行过管城街车辆则由北侧保通路绕行。

南大街向北至管城街车辆,由于十字路口北侧污水围挡未拆除,左转至西大街车辆由污水围挡西侧行驶,直行车辆由围挡东侧行驶。此处污水围挡拆除时间需半个月左右。

管城街至南大街车辆行驶方向保持不变。为防止与东向西方向车辆冲突导致拥堵,停车位置调整至原位置北10米左右。郑报融媒记者 谢源茹

4个月的“封土行动” 下月中旬启动

城市建成区内停止土石方、拆迁作业

本报讯 记者从市建委昨日召开的全市建设工程冬季安全生产暨扬尘治理工作会议上获悉,从11月15日起,我市将实施为期4个月的“封土行动”,城市建成区内停止土石方、拆迁作业。

据了解,目前我市共有各类施工工地2414项,点多面广,特别是近期进入秋冬季后,受气象条件的影响,PM10可能会出现一定反弹,全市建筑工地扬尘治理任务仍很艰巨。

按照计划,2017年11月15日至2018年3月15日为“冬防”时间。其间,郑州市将实施“封土行动”,城市建成区内停止各类建设工程土石方作业、房屋拆迁(拆除)施工,停止道路工程、水利工程、土地整治等土石方作业。

郑报融媒记者 冉小平

“正能量奖”1万元 帮人帮到底 捐给患病女乘客



本报讯 8月25日,郑报融媒身边客户端报道,身患尿毒症的女乘客在老母亲的陪伴下,艰难透析12年,深得新田城X2路车长王宁和37路公交车长们的相助。“正能量在路上”分别奖励王宁和37路车队各5000元,而他们也把钱捐了出去。

“闺女,你这是干啥勒!你自己挣个钱不容易,还给我们送钱,这钱我不能要!”昨日上午,秋雨绵绵,郑州公交一公司X2路车长王宁、37路车长周纪委和同事们一起再次来到位于荥阳市贾峪镇贾峪村的楚秀

转家中,给她们送去了牛奶、棉衣等慰问品及1万元慰问金。

来到窑洞内,车长们看到楚秀转的女儿朱爱平一直躺在床上。这时,楚秀转才说,本来是隔一天透析一次,但是最近家里确实没钱,只好两三天去一次医院。“阿姨,你别着急,我们今天就是专门给你送钱的,给你。”“你看,你这是干啥啊!我怎么能要你的钱呢?你已经帮助我们很多了。这钱我坚决不能要。”一万元钱在楚秀转和王宁之间来回推让。

王宁道出了钱的来历。原来,郑报融媒报道后,郑州晚报合作伙伴“正能量在路上”为了弘扬正能量,分别奖励王宁和37路车队各5000元。为了更好地帮助楚秀转一家,王宁就和周纪委商量把钱捐给楚秀转。

再三劝说之下,楚秀转才放心地接过钱。拿着这份沉甸甸的爱心,楚秀转激动万分,她表示一定会尽最大的力量救助女儿,不辜负爱心车长们的关爱。

郑报融媒记者 张华
通讯员 朱航天 文/图

骑行有界 大爱无疆

恒大中原&摩拜单车绿城公益行圆满举行

作为“心安处 是我家”恒大专注成品房21年品牌发布会的线下公益活动,10月10日,恒大中原公司与摩拜单车联手举办“骑行有界 大爱无疆”绿城公益行,在恒大悦龙台营销中心、恒大海花岛城市展厅、郑州恒大名都、郑开恒大未来城城市展厅以及郑州恒大绿洲同时举行。

阵阵秋雨中,800余辆摩拜单车和爱心骑手,在全市15条骑行线路上演绎了一段爱与公益的骑行浪潮。郑报融媒记者 王亚平



15条线路同时骑行 郑州尚属首次

上午9点整,活动正式开始。在恒大悦龙台营销中心,近百名身穿“骑行有界·大爱无疆”文化衫的爱心人士,由专业领骑手和尾骑手护航,沿着3条线路分别向河南省儿童医院、宝龙城市广场以及河南艺术中心骑行。与此同时,其余4个集结点的骑行队伍也同时出发。据悉,全市15条线路同时骑行,这在河南还是第一次。

沿途引来了众多市民驻足观望,红色

的骑行文化衫、印有“骑行有界·大爱无疆”字样的红色心形气球与橙色摩拜单车一同成为早晨上班途中一道亮丽的风景线。

骑行爱好者杨先生呼吁:“现在汽车比较多,既拥堵又不环保,希望更多的人加入我们,放下手中的方向盘,通过骑行来改善环境、锻炼身体,真正让‘骑行有界 大爱无疆’,也希望恒大这样的龙头企业能够多多支持。”

便捷、舒适、环保 恒大掀起城市生活新浪潮

据悉,本次“骑行有界 大爱无疆”骑行活动是“心安处 是我家”恒大专注成品房21年品牌发布会的线下活动。

恒大与摩拜联手,一个是城市配套服务商,一个是城市骑行引领者;一个致力于提供城市居住生活服务,一个致力于提供城市出行解决方案。摩拜单车环保、低碳、健康的共享出行理念,与恒大集团专注成品房21年品牌发布会“心安处 是我家”的主题不谋而合。这不仅是一次趣味无穷的活动,更引领了城市绿色生活的浪潮。

成品房区别于传统毛坯房,是一种全新生活方式和理念的体现。发展成品住宅,不仅能够节省建筑材料,减少建筑垃圾,降低环境污染,且能够提高住宅性能,保证房屋结构,防止噪声扰民,同时也有利于推进住宅产业现代化。

为了凸显绿色与公益,本次骑行活动

还特别设置了爱心能量汇集。即每骑行一公里产生1个爱心能量,多人汇集,每产生100个能量,恒大就会捐赠贫困地区儿童一份爱心礼物。

据统计,本次活动参与人数超过800人,接下来,恒大中原公司将统计出爱心市民所捐赠的爱心能量数,将以此为基数,兑换成相应的恒大爱心大礼包。所有爱心大礼包准备完毕后,恒大中原公司将来到开封市,为那里的贫困儿童送去郑州市民的爱心,让他们感受到城市的爱与关怀。

虽然这一次的“骑行有界 大爱无疆”绿城公益行活动已经圆满结束,但这并不意味着爱会停止。10月14日,“心安处 是我家”恒大专注成品房21年品牌发布盛典即将举办,继续为郑州这座城市传递爱与能量。

800余名骑手为爱集结 释放澎湃激情

10月10日清晨,300余名社会爱心人士,在郑州地标中原福塔前广场摆成巨大的“恒大21”数字,并用百余辆摩拜单车摆出象征爱心的图案,表达恒大专注成品房21年的爱与感动。

与此同时,在阵阵秋意中,500余名社会爱心人士分别自发前往郑州恒大悦龙台营销中心、恒大海花岛城市展厅、郑州恒大名都、郑开恒大未来城城市展厅以及郑州恒大绿洲5个集结点,参加此次“骑行有界 大爱无疆”绿城公益行活动。

据悉,每个集结点分别对应3条骑行线路,以恒大品牌21年为基数,分别设置2.1km、4.2km、6.3km3个终点。

在恒大名都南门集结点,8点不到,陆续有市民到达。“我很早就知道今天有骑行活动,一直在期待,一大早就从家里骑车往这儿走了。”家住金水区的王先生对此次骑行活动报以极高的热情。

与此同时,还有不少专业骑行俱乐部的骑手分批来到各个集结点。“骑行是一种生活态度,也是一种运动方式,我们很愿意通过骑行,向大家推广健康的生活方式和生活态度,更希望为公益事业贡献力量。”骑手胡女士透露,在得知恒大地产联手摩拜单车用骑行的方式为贫困地区儿童献爱心之后,她积极在自己的车友俱乐部和微信群里进行转发,得到了数十位车友的支持。